RRCfER  (PH274E)
FHEIEXF

ERREED ERRFR (RTHA) 22 63 35 1.8 1000 800 1800
ERFED ERSULFR (RTHA) 22 90 37 2.4 1000 800 1800
RETH FRABREERTE XA FRABSH (BIH) 15 =

BB AR BRI SR BERBEN (FW) 15 -

RETH SRARREERRE XA HENBBSE (BIH) 43 138 13 = 900 300 1200
BB AR REERRE Sh FBRBEH (F) 8  —

BETH FRABREERTE XA RERBSH (BIH) 6 —

BB PR EE R B B RBEN (FW) 15 —

RETH SRR RBERE BR ENRBSE (BIH) 24 3 11 = 900 300 1200
BB PR BRI TR FEBEN (F) 3 —

RETH FRABREERTE ERR BRRBSH (BIH) 18 7] 26 700 400 1100
BETE PR REERE ZRR EMEBEH (F) 21 11 6 18 700 400 1100
RETH SRABREERTIE ERR REABSE (BIH) 30 9| 33 700 400 1100
BETE AR AR ERRE HARERB X RS ERESR ) 11 6| 11| 15 900 300 1200
BEFED HEAEARRE (FIH) 30 72 39 1.8 900 400 1300
TEED #m=S X ATFER (FiIHA) 49 142 56 2.5 900 500 1400
T¥E BREBETIFR (FTHA) 54 119 61 2.0 800 500 1300
T80 e ERL (FiIHA) 53 139 61 2.3 900 400 1300
T8 2R (FiH) 54 203 66 3.1 900 500 1400
T80 1B TFER (FIHA) 55 113 67 1.7 1000 500 1500
ETE AR (FiE) ) 9] 49| 24 900 300 1200
B ICARESEFER (FiIH) 22 50 26 1.9 900 300 1200
BFE BERIB TR (FiIH) 25 67 40 1.7 900 300 1200
BFE BEREER (FIHA) 28 67 36 1.9 900 300 1200
BFE MR (RiTHR) 27 79 32 2.5 1000 300 1300
BETE PR REERRE R TREBEH () 5 =

BETE SRR RBERRE XA BRERBSE (W) 3 -

BETE SRR RRERE R HaNBBEN (2W) 10 48 2 = 900 - 900
BB SRR RBERRE XA FBRBEE (W) 1 =

BETE PABBEERRE R RERBEN (W) 1 =

BB SRR REERIE IR BERBEE (EW) . -

BETE PAB B EERRE B ENRBEN (W) 7 18 Y — 900 - 900
BB PR AB RN TR RRBEE (W) 1 -

BETE SRABRRERRE TIRERB X RIS ERESR (BW) 3 2 0 = 900 = 900
BB A NERRE () 10 30| 12| 25 900 = 900
T80 #mS X LATFER (18HA) 12 28 14 2.0 900 — 900
T8 BRETITFR (&H) 15 35 16 2.2 800 100 900
THEB ISAMEFER (HA) 17 66 30 2.2 900 300 1200
To8 meen (Eh) 8 a2 5| 47 1000 200 1200
T80 BRI (18HA) 10 27 11 2.5 900 — 900
EE AR () 10 48] 10| 48 1000 = 1000
ETE CAERLE () 6 8] 16| 11 1000 = 1000
BT EERATEN () 3 14 3 a7 900 = 900
BT EEEATN (@) 5 23 5| 46 900 = 900




